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  A pécsiek „látszólag” jól jártak, egy politikai töltetű vizitálás kapcsán.
Ugyanis, 2012. december 13-án, délidőben, a városban látogatást dr. Pintér
Sándor belügyminiszter. A „főrendőr” tárgyalásokat folytatott dr. Páva
Zsolttal (képünkön), Pécs Megyei Jogú Város polgármesterével. Ennek
eredményeként, legalább 50%-os lesz az adósságmérséklés.   

A kormány már hetekkel ezelőtt bejelentette, hogy minden csőd közelébe
jutott önkormányzatnak mentőövet dob. A kérdés csupán annyi volt,
bizonyos sávok között, melyik településnek mennyit engednek el, a felvett
hiteleiből.

Ezzel kapcsolatban kezdtek országjárást, a legmagasabb szintű
magyarországi vezetők. A „tájolás” egyik mozzanataként, Pintér Sándor
belügyminiszter, csütörtökön a baranyai megyeszékhelyre is ellátogatott.

Éppen ezen ok miatt, a városháza folyó önkormányzati ülésének délelőtti
szakaszát, egy kicsivel meg is rövidítették. Az ebédszünet tehát hosszabb
lett a megszokottnál, ám ez most nagyon megérte, anyagi szempontból
vizsgálva a kérdést.

Hiszen Páva Zsolt vezetésével egyeztetés kezdődött arról, mennyit is írnak
le, a korábban felhalmozott, igazán tetemes összegből a pécsiek javára.
Mivel azonban pontos adat sem áll rendelkezésre a mínuszos egyenlegről,
hát kissé kerekítve, mintegy 40 milliárd forintról szóltak a folyosói becslések,
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a Széchenyi téri palotában.

Az eszmecsere befejeztével, a város elsődleges irányítója, a folytatódó
ülésen bejelentette, sikerült lefelezniük a hatalmas számadatot. Ami annyit
jelenthet, minimum, hozzávetőleg 20 milliárddal csökkenhet hamarosan, a
bankok követelése, Péccsel szemben. Ezek szerint, a kormánnyal kötött
alku alapján, az említett pénztömeget átutalják a város egyik
bankszámlájára. Onnan azután, a helyi irányítók kötelesek azt a
pénzintézetek felé továbbítani.

Mivel azonban a most kimondott ráta még nem hivatalos, ezért akár
növekedhet is az „eltűnő” hiány. De arról most még nem számolhatunk be,
csupán az 50%-os rész a fix. Ha azt sikerül még feljebb tornászni, az már
igazi pénzügyi bravúr lesz.   
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